
UNIVERSITATEA TEHNICĂ
„GHEORGHE ASACHI” DIN IAŞI
REGISTRATURA

= (0944 lo (d

UNIVERSITATEA TEHNICĂ „GHEORGHE ASACHI"DIN IAȘI MINISTERUL
Rectoratul EDUCAȚIEI

;ENERALĂ

ANUNT

Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi”din Iași, organizează concurs pentru ocuparea unui postvacantde execuție,de ingrijitor, poz.12 din Statul de funcţii de personal didactic auxiliar si nedidactic al DirecţieiServicii Studenţești-Serviciul Social - Cămin T17, pe durată nedeterminată, cu normă întreagăde 8 ore/zi, înconformitate cu prevederile H.G. nr.1336/28.10.2022.
În cazul ocupării postului scos la concurs de către o persoană pensionată pentru limită de vârstă,angajarea se va face pe durată determinată, conform legislații în vigoare.

Documente necesare pentru întocmirea dosarului de concurs:
formular de înscrierela concurs (Anexanr.5);
copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, aflate în termen devalabilitate;
copia certificatului de naștereși copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin cares-a realizat schimbarea de nume, după caz;
copiile documentelor care atestă nivelul studiilor șiale altor acte care atestă efectuarea unorspecializări, precum şi copiile documentelor care atestă îndeplinirea condiţiilor specifice alepostului solicitatede universitate;
copia carnetului de muncă, a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care săateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului,certificat decazier judiciar sau declaraţiepe propri răspundere privind antecedentele penale. În
acest caz, candidatul declarat admis la selecţia dosarelor care nu a solicitat expres la înscrierea laconcura preluarea informaţilo privind antecedentele penale directde la autoritateasau instinaţiapublică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar, are obligaţia de a completadosarul de concurs cu originalul cazierului, anterior datei de susținere a probei scrise şi/sauprobei practice;
adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, liberată de către mediculde familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anteriorderulării concursului. Adeverinţa care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data,numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministruluisănătății, Pentru candidaţii cu dizabilităţi, în situaţia solicitării de adaptare, rezonabilă,adeverinţa care atestă starea de sănătate trebuie însoțită de copia certificatului de încadrare într.un grad dehandicap,emis în condițiile legii;
certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuniprevăzute la art.1 alin.(2) din Legea nr. 118/2019. privind Registrul naţional automatizat cuPrivire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale,de exploatare a unor persoane sau asupraminorilor, precum şi pentru completarea Legii nr.760/2008 privind organizarea i funcționareaSistemului Naţionale de Date Genetice Juridice, cu modificările ulterioare;
curriculum vitae, model comun european.
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Copiile de pe actele solicitate pentru înscrierea la concurs şi copia certificatului de încadrare într-unrad de handicap, după caz,se prezintă însoţite de documentele originale.
Dosarele de concurs pot fi depuse începând cu datade 26.04.2023 până la data de 10.05.2023, ora 12:00,în următoarele moduri:

”. Iasediul Universităţii Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași, Bld. Prof.Dimitrie Mangeron nz.67, corp T
— Rectorat, Serviciul de Evidenţă a Resurselor Umane — Bizoul Personal, et.1, cam. C-104, tel.0232/7011, int. 2576, Informaţii suplimentare se pot obține pe site-ul instituției
wrww.tuiasi.ro/concursuri-şi-promovări;

prin Poşta Română, serviciul de curierat rapid sau prin poşta electronică, la adresa
peorgiana durnitriuOstaftuiasi ro.
În situaţia transmiterii dosarelor de concurs prin Poşta Română, serviciul de curierat rapid sau poştaelectronică, candidații primesc codul unie de identificare la o adresă de e-mail comunicată de către aceștiași auobligaţia de a se prezenta la secretarul comisiei de concurs cu documentele în original, pentru certificarea

acestora, pe tot parcursul desfăşurării concursului, dar nu mai tărziu de data și ora organizării probeiserise/practice, după caz, sub sancţiunea neemiterii actului administrativ de angajare.
Transmiterea documentelor prin poșta electronică, se realizează în format -păf cu volum maxim de 1

MB, documentele fiind acceptate doar în formă lizibilă.
Candidatul cu dizabilităţi poate înainta comisiei de concurs, în termenul prevăzut pentru depunereadosarelor, propunerea sa privind instrumentele necesare pentru asigurarea accesibilităţii probelor de concurs.Nerespectarea termenului de depunere a dosarelor de concurs și a formatului menţionat, conduce la

respingerea candidatului.

II. Condiţii generale și specifice pentru participare la concurs:

11.1.Condiţiigenerale;
a) are cetăţenia română sau cetățenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte laAcordulprivind Spaţiul Economie European (SEE), sau cetățenia Confederaţiei Elveţiene;
b) cunoaște limba română, scris și vorbit;
c) are capacitate deplină de exercițiu;
d)arecapacitate de muncă în conformitatecu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată,eu modificările și completările ulterioare;
£) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverineimedicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
1) îndeplinește condiţiile de studii, de vechime în specialitate, precum şi alte condiţii specifice potrivitcerinţelor postului scos la concurs;
£) nu a fost condamnată definitiv pentru săvărşirea unei infracţiuni contra securităţii naționale, contraautorităţii, contra umanităţii, infracțiuni de corupţie sau de serviciu, infracțiuni de fals ori contra înfăptuiriijustiției, infracţiuni săvârșite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post, incompatibilă cu exercitareafuncţiei pentru care candidează, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;
h) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupafuncţia, de a exercita profesia sau meseria, ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșireainfracțiunii sau faţă de aceasta nu s-a luatmăsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercităriiunei profesii;
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î) nu a comis infracțiunile prevăzute la art. alin.(2) din Legea nr.118/2019 privind Registrul naţionalautomatizat cu privire Ia persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatareaunor persoane sau asupraminorilor, precurm și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcţionarea SistemuluiNaţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare.

11.2.

Condiţii

specifice:
- absolventminim 10 clase
- fără condiții de vechime în specialitatea postului

Il. Concursul va consta în următoarele etape:
XI1-1. Selecțiadosarelordeînscrierela
concura:

(2 zile hucrătoare de a data imită de depunere a dosarelor)
* Comunicarea rezultatelor: 1 zi luerătoare de la expirarea termenului de verificare a eligibiltăţii

dosarelor;
* Termen pentru contestaţii privind rezultatul selecției dosarele

selecţiei dosarelor;
» Termen de soluționare a contestaţiilor: 1 zi lucrătoare de la depunerea contestaţiilor.

111.2.Probapractică (curăţarea geamurilor interior și exterior, curățarea ușilor și a tămplăriei de lemn,respectiv aluminiu,a pardoselilor (mozaic, linoletim,gresie), a obiectelor sanitare, a oglinzilor și a faianţeișiaoficiilorde preparare hrană (curățate plite, frigidere, cuptoare cu microunde, etc):
* Locul desfăşurării concursului: sediul Căminului 17, Aleca Prof. Vasile Petrescu nr. 7, din

campusul studenţesc "Tudor Vladimirescu”;
= Dataşi ora susţinerii: 18.05.2023, ora 10%;
* Comunicarea (afișarea) punctajului: 1 zi lucrătoare de la finalizarea probei;
* Termen depunere eventuale contestaţii | zi lucrătoare de Iadata afişării punctajului final;
* Termen de soluționare a contestaţiilor: 1 zi lucrătoare de la depunerea contestaţiei.111.3. Zatereia (conform planului de interviu stabilit de comisia de concurs)
=. Locul desfășurării: se va comunica odată cu afişarea rezultatelor la proba practică;
* Data şi ora susținerii: se vaafișa odată cu rezultatele obţinute la proba practică (în termen de max.+ zile lucrătoare de la susținerea probei precedente);
* Afişarea punctajului final al interviului:|zi huerătoare de la finalizarea acestuia;
* Termen depunere eventuale contestaţii cu privire la desfășurarea interviului: 1 zi lucrătoare de ladata afișării punctajului final;
* “Termen desoluționare a contestaţiilor:1zi uerătoare dela depunerea acestora.

zi lucrătoare dela data afișării

„Notă:*Candidații sepot prezenta a următoarea etapă numai dacă suntadnl etapa precedentă;3? Suma decuraţi admpi a fiecare dintre probele concursului candidații care au obținutminima 30 de puncte;*** Rezultatele inaleprivind concursul sevor afișa în termen de maximum ] zi lucrătoare de n expirarea dateide depunerea contestaţiilor pentru ultima probă, cu menţiunea „adrmis” sau „respins".
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